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https://www.100test.com/kao_ti2020/76/2021_2022_2006_E5_B9_B

4_E6_B3_A8_c45_76005.htm 一、单项选择题1．关税税则归类

中，对于原材料性质的货品，应首先考虑按其( )归类。 A．

属性 B．用途 c．构成 D．功能2．以下计人进口货物关税完

税价格的项目有( )。 A．货物运抵境内输入地点之后的运输

费用 B．进口关税 C．国内保险费 D．卖方间接从买方对该货

物进口后使用所得中获得的收益3．目前我国对( )的进口实行

滑准税。 A．摄录一体机 B．录像机 c．新闻纸 D．数字照相

机4．经仲裁确定倾销或者补贴成立，并由此对国内产业造成

损害的，可以征收反倾销税或反补贴税，征收期限一般不得

超过( )。 A．9个月 B．1年 c．3年 D．5年 5．海关为确定进

出口货物的完税价格需要推迟做出估价决定时，可实行担保

放行制度，但应自具保之日起( )天内核查完毕。 A．30天 B

．60天 C．90天 D．180天6．我国原产地规定中“实质性加工

标准”包含的加工增值比例是指( )。 A.加工增值部分所占新

产品的比例已超过30％及以上 B．加工增值部分所占新产品

的比例已超过50％及以上 C.加工增值部分所占老产品的的比

例已超过30％及以上 D．加工增值部分所占老产品的比例已

超过50％及以上 7．加工贸易进口料件等保税性质的进口货物

如未经批准擅自转为内销的，海关按( )进行补税。 A．原进

口日所实施税率 B．内销当日税率 c．海关查获日期实行税率

D．填发缴款凭证当日税率8．海关用相同或类似货物成交价

格方法估定进口货物时，如果有多个相同或类似货物的成交

价格，应当以( )为基础，估定进口货物完税价格。 A．最低



的成交价格 B．最高的成交价格 c．平均成交价格 D．加权平

均价格9．某公司2002年以200万元(折合人民币，下同)的价格

进口了一台机器；2006年1月因出现故障运往法国修理(出境

时已向海关报明)，2004年6月，按海关规定的期限复运进境

，支付复运进境运保费1万元。此时，该机器的国际市场价已

为250万元。若经海关审定的修理费和料件费为20万元，进口

关税税率为7％，该仪器复运进境时，应缴纳的进口关税为( )

万元。 A．1．33 B．1．4 C．1．47 D．3．5710．某企业海运

进口一批货物，海关审定货价折人民币3955万元，运费折人

民币15万元，该批货物进口关税税率为6％，则应纳关税( )万

元。 A．237．3 B．238．2 C．238．91 D．24011．内销进料

加工进口料件，其完税价格估定按照( )。 A．料件原进口时

的价格 B．料件内销时的价格 C．免税,不必估价 D．国内同

类料件价格l2．2003年7月l日某外资公司经批准免税进口了一

套机械设备。使用3年后于2006年6月30日公司将该设备出售

给了国内另一家企业。该机械设备的到岸价格为400万元，关

税税率为10％，海关规定的监管年限为5年，按规定公司应补

交关税( )。 A．14万元 B．16万元 C．24万元 D．40万元13．

加工贸易加工过程中产生的边角料，以( )价格计算完税价格.

A．免税,不必计算 B．申报内销时的价格估定 C．料件原进口

时的价格估定 D．国内同类价格估定 100Test 下载频道开通，

各类考试题目直接下载。详细请访问 www.100test.com 


